

Gázpalackok, palackozott és cseppfolyósított gázok általános bérleti, értékesítési és szállítási feltételei

Az alábbi Általános feltételek valamennyi, a Messer Hungarogáz Kft. továbbiakban (MHg) tulajdonában lévő gázpalack bérletére, az MHg által gyártott és forgalmazott cseppfolyós és gáznemű palackozott, és tartályba átfújt termékek értékesítésére és szállítására vonatkoznak.

1. **Szerződés**
Az MHg és a Vevő között kizárólag írásban jön létre szerződés. A szerződés elválaszthatatlan részét képezik a jelen Általános feltételekben foglalt rendelkezések. A szerződő felek számára érvényesnek csak az írásba foglalt szerződés keletkezett jogokat és kötelezettségeket. Minden – az Általános feltételekkel nem egyező – szóbeli megállapodás csak akkor érvényes, amennyiben az írásban is megerősítésre kerül. Kiadott ajánlatunk csak Vevőtől megrendelés és annak általunk történő írásbeli vizsgálata vagy teljesítés után válnak kötelezővé.
A Vevő részére biztosított egyedi megállapodások kizárólag addig érvényesek, ameddig Vevő szerződéses kötelezettségeinek rendszerint, határidőben, maradéktalanul eleget tesz. Vevői nem teljesítés esetére az MHg jogosult az egyedi megállapodás azonnali visszavonására.
2. **A teljesítés helye, a termék minősége**
A palackozott gázok szállítását, átadását a Vevő részére egyéb megállapodás hiányában értékesítő helyeinken, a cseppfolyós, tartályautóban szállítandó gázokat pedig a Budapest Váci út telephelyünkön teljesítjük. Értékesítőhelyeinken Vevőtől igényre – mennyiségtől és gázfajtától függően – bármely általunk forgalmazott palackozott gáz átvételi lehetőségét biztosítjuk. Töltött és üres gázpalackoknak az értékesítési helyeinkről való elszállítása, illetve értékesítési helyeinkre való beszállítása a Vevő költségére és kockázatára történik. Ez érvényes akkor is, ha a Vevő el-, és beszállítási megbízását az MHg értékesítőhely közvetítői fuvarozónak. A gázokat az MHg TSp Termékspecifikációs előírások, illetve az ebben nem szereplő termékek esetén külön megállapodás szerinti minőségben szállítjuk. A fuvardíj közvetített szolgáltatást tartalmazhat. A szállítás egyéb megállapodás hiányában az MHg mindenkor szállítás útvaalterve alapján történik.
Árlistánkon, számláinkon feltüntetett gázmennyiség a palack ürtartalom és a 15 °C-on mért töltési nyomás szorzata, tekintet nélkül az adott gáz egyéb tulajdonságaira (pl. kompresszibilitási tényező). Az ettől eltérően megadott gázszerkezetű töltetadatokat az árlistánkon jelöljük. Nyomás alatt cseppfolyósított, vagy oldott és palackozott gázoknál (pl. szén-dioxid, acetilén, stb.) tömegméréssel történik a mennyiség meghatározása. A tartályautóban szállított gázok mennyisége kg-ban vagy „m³”-ben értendő, a köbméterben megadott mennyiség 15 °C és 1 bar melletti gázhalmazállapotra vonatkozik.
3. **Árak**
A gázokat az adott értékesítőhelyen a szállítás napján érvényes áron – a hatályos törvény szerinti ÁFA felszámításával – számlázzuk. Gázáraink nem tartalmazzák a bérleti díjak, a cserepalack felár, a házhozszállítás és az esetlegesen jelentkező kezelési és egyéb díjak összegét. E díjak az értékesítőhelyeken kifüggesztett díjjegyzékek szerinti összeggel kerülnek számlázásra. A gázok szállításának költsége Vevőt terheli. Egyéb megállapodás hiányában gáztermékeink és szolgáltatásaink árát – valódi értékük megtartása céljából – jogosultak vagyunk időszakonként felülvizsgálni és változtatni.
Továbbá MHg jogosult az előállítás és/vagy a szállítási költségeknek, a szerződés időtartama alatt jogszabályváltozás és/vagy új jogszabály hatálybalépése okán történő változása esetén, a szerződéses árakat felülvizsgálni és módosítani.
4. **Tulajdonjog fenntartása, fizetési feltételek**
Az MHg által szállított gázok tulajdonjogát mindaddig fenntartjuk, amíg a számla teljes egészében ki nincs egyenlítő. Szállításainkról szóló számláinkat – amennyiben más megállapodás nincs – készpénz-fizetéssel kell kiegyenlíteni. Hitelezett számláinkat a fizetési határidőig kell átutalással kiegyenlíteni, ennek során ellenigény miatti csökkentésnek, vagy visszatartásnak nincs helye. Egyéb megállapodás hiányában a bérleti díjról szóló számlák fizetési határideje 8 nap. Késedelmes fizetés esetén érvényesítjük a jogszabályok által megengedett vagy külön megállapodás szerinti késedelmi kamatot, továbbá a követelésünk érvényesítése érdekében felmerült költségeinket, valamint az MHg jogosult a szerződészegéssel összefüggésben keletkezett, igazolt kárának érvényesítésére. A fizetési feltételek be nem tartása, feljogosítja a MHg-t a gázszállítások beszüntetésére, vagy készpénzfizetés kizárólagos alkalmazására.
Amennyiben Vevő által fizetett összeg az egész tartozás kiegyenlítésére nem elég, úgy Vevő teljesítését minden esetben a legregébbi nyitott kövételre kell elsőként.
5. **Gázpalack forgalmazási, kezelési feltételek**
5.1 **Cserepalack forgalmazása.**
Értékesítőhelyeink a GBSZ (Gázpalack Biztonsági Szabályzat) előírásainak megfelelő üres cserepalack ellenében azonos számú töltött palackot adnak ki. A gáztöltet árán felül, nem bérpalack csere esetén palackonként az átvétel napján érvényes díjtétel szerinti „cserepalack felár”-at számolunk fel.
MHg jogosult üres palackok – nem rendeltetésszerű használatból származó hiányosságainak, sérüléseinek – (erősen szennyezett, horpadt, tartozék-hiányos palack, vonalkód eltávolítása, módosítása) javítását, pótlását a Vevő felé külön leszámlázni és jelentős károkozás esetén a szerződést azonnali hatállyal felmondani.
5.2 **Vevőtulajdonú és kizárólagos használatú palackok forgalmazása.**
Értékesítőhelyeinkre beérkező, világosan és jól látható módon megjelölt vevőtulajdonú üres palackokat megtöltjük és elszállításra a Vevő rendelkezésére, bocsájuk. Ha az üres palackok beérkezésétől számított 30 napon belül az elszállítás nem történik meg, jogosultak vagyunk a tele palackokat a Vevő költségére, kockázatára visszaküldeni. A vevőtulajdonú és kizárólagos használatú palackok, elküldött kezeléséért – a gáztöltet árán felül – palackonként az átvétel napján érvényes díjtétel szerinti összegű „kezelési díj”-at számolunk fel.
A töltésre beküldött vevőtulajdonú és kizárólagos használatú palackokat: – amennyiben javítást, alkatrészpótlást, újrahitelesítést igényelnek –, úgy azt külön megbízás nélkül a Vevő számlájára elvégezzük. – amennyiben nem felelnek meg a GBSZ előírásainak, úgy töltés nélkül a Vevő költségére visszaküldjük.
- 5.3 **MHg tulajdonú palackok, palackkötegek és paletták bérletére:**
MHg tulajdonú palackok, palackkötegek és paletták bérbevétele bérleti szerződés megkötésével történik. A bérlet eszköz változásokról kiállított számla, szállítólevél és átvételi elismervény bérleti szerződésnek vagy a bérleti szerződés módosításának minősül.
5.4 **Vevő teljes anyagi felelősséggel tartozik a részére bérletként átadott MHg palackokért, palackkötegekért, palettáért, eszközökért.** A bérbe adott palackok, palackkötegek és paletták csak az MHg által értékesített gázok forgalmazásához használhatók fel. MHg jogosult a bérbe adott palackok, palackkötegek és paletták után letéti díjat kérni. A bérlet megszűnésekor a letéti díj kamatmentesen jóváírásra kerül.
5.5 **Amennyiben Vevő a bérbe adott palackot, palackköteget és palettát a bérlet megszűnésekor nem szolgáltatja vissza MHg részére, úgy köteles azok ellenértékét az aktuális beszerzési áron megteríteni.** Ha a vevő nem forgalomképes állapotban szolgáltatja vissza a bérlet eszközt, akkor a javítás költségét köteles megfizetni, melynek követően három hónapon belül a bérleményt nem szolgáltatja vissza, vagy az javításra szorult, úgy a megfizetett letéti díj kártérítésként, vagy az eszközök javítása esetén a javítási költségek fedezeteként az MHg-t illeti meg. Amennyiben a letéti díj összege az új, hasonló jellegű eszközök beszerzési költségét nem éri el, úgy az MHg jogosult a különbözet összegét Vevőtől követelni.
5.6 **A Vevő visszaszolgáltatási kötelezettségét csak az általunk átadott azonos gázfajtájú, ürmértékű MHg jelöléssel ellátott palack, palackköteg, ill. paletta visszaadásával teljesítheti:** más palack, palackköteg, paletta visszaadása nem mentesíti a Vevőt kötelezettsége alól.
5.7 **A Bérő a palackot, palackköteget, palettát harmadik személy részére ideiglenes használatra sem engedheti át.** Az MHg jogosult a szerződést azonnali hatállyal felmondani, amennyiben a Bérő a szerződésben vállalt kötelezettségeit nem teljesíti, mint például a fizetés elmaradása vagy nem rendeltetésszerű használat esetén. Nem rendeltetésszerű használatnak minősül a palack, palackköteg vagy paletta vonalkódjának megromlása, módosítása is.
5.8 **Amennyiben a Bérő a palackot, palackköteget, palettát tartós ideig nem cseréli és azt az MHg-nak nem szolgáltatja vissza, az MHg jogosult nem forgóeszköz felár felszámolni és kiszámlázni.** A tartós idő az ipari és orvosi gázoknál 3 hónap, különleges és nagy liszta gázoknál 24 hónap. A nem forgóeszköz felár az értékesítőhelyeken kifüggesztett díjjegyzékek szerinti összeggel kerülnek számlázásra.
6. **Jótállás**
6.1 **Az MHg jótállási kötelezettsége megfelelő tárolás és felhasználás esetén, és min. 3 bar maradéknomásig, ipari gázoknál 5 évig, elismertésvipari gázoknál 3 évig, egyedi keverékeknel bizonylat szerinti, orvosi gázoknál pedig a törzskönyvben megadottak szerint áll fenn.**
A vevő részére átadott orvosi gázok szakszerű /GMP szerinti/ raktározásáért és a lejáratú időn belüli felhasználásáért a kórház/intézeti minőségbiztosító gyógyszerész felel.
6.2 **A vészjelzet feloldására tartott tartalék orvosi és egyéb gáz készlet lejáratú időn belüli cseréje a Vevő felelőssége.**
Az általunk szállított, záró fóliával ellátott palackok töltöttségével és a palackszelvény működésével kapcsolatos reklamációt a palack átvételétől számított 3 napon belül írásban kell benyújtani, későbbi reklamációt nem áll módunkban elfogadni. A hibás palackot felülnő és tartós „megvizsgálni” felirattal ellátva azonnal értékesítési helyeinkre kell szállítani. Hibásnak tűnő palackot használatba venni tilos. A reklamáció elismerése, vagy elutasítása tekintetében a szakembereink által végzett vizsgálat eredménye a meghatározó. Jogos reklamáció esetén a gáz pótlását azonos töltetű és ürmértékű palack kiadásával teljesítjük. Ezen felül pótlási igényt nem ismerünk el.
6.3 **Amennyiben az MHg által szállított gáz hibás/hiányos, eltér a megrendelt fajtától, mennyiségétől, úgy az MHg haladéktalanul intézkedik a szerződésben foglalt gáz pótlásáról.** A pótlólagos szállítások jótállására 6.1 pontban foglaltak érvényesek. Az MHg a hibás/hiányos termék pótlása helyett érkezővevényt, vagy a megrendelés visszavonása esetén jóváírást is felajánlhat. Az MHg cseppfolyós termékek vonatkozásában a termék minőségét a vevőnél felállított tartály kimenőcsőnkönjén szavolhatja, kivéve ha az MHg felelősségi körén túl a tárolótartályba más szállító töltött, vagy a tárolótartály működésében szakszerűtlen beavatkozás történt.
6.4 **A gázok közlekedés vagy úrhajzás során történő felhasználása esetére az MHg felelőssége kizárt.**
6.5 **MHg – egyéb megállapodás hiányában – az általa értékesített eszközökre és berendezésekre az értékesítés napjától, illetve a garancia/szerviz által történő üzembe helyezés esetén, az üzembe helyezés napjától számított 1 év jótállási vállal.**
a. **Az MHg általi üzembe helyezésről jegyzőkönyvvel kell felvenni.**
b. **A termékhez MHg kezelési útmutatót mellékel.** Az abban foglaltakat Vevő saját érdekében betartani köteles.
c. **A MHg nem vállal jótállást az alábbiak miatt bekövetkezett hibákért:**
i. a kezelési útmutatótól eltérő használat (ha a jótállási javítások elvégzésével megbízott garancia/szerviz bizonyítja, hogy a hiba keletkezésének oka nem rendeltetésszerű használat, nem megfelelő minőségű kellőanyagok használat),
ii. a tervszerű karbantartás elmulasztása,
iii. átalakítás, szakszerűtlen kezelés, helytelen tárolás, nem megfelelő szállítási vagy elemi kár. Az ilyen használat miatt meghibásodott termék javítási költsége a jótállás időtartamán belül is a vásárlót terheli.
d. **Nem tartozik a jótállási javítások körébe:**
i. a karbantartás,
ii. a kellékek (gázpalackok, szűrők, melegítő-, hegesztő- stb. eszközök) és a gáz által megadott élettartam lejáratá után az ügynevezett kopó alkatrészek (csatlakozók, tömlők, stb.) csatlakoztatása, cseréje,
iii. a garancia/szerviz munkáit elől a vevő adatainak vagy saját szoftverjének elmentése,
iv. vezérlőprogramok vagy szoftverfrissítések/bővítések rendelkezésre bocsátása és telepítése,
v. elhasznált vagy csökkent kapacitású telepek, akkumulátorok cseréje,
vi. lefújt vagy lefújt gázok pótlása.
e. **A jótállási szolgáltatás során jelentkező adat- és információvesztésért MHg semmilyen felelősséget nem vállal.**
f. **A jótállás azonnali megszűnését vonja maga után, ha a vásárló az üzembe helyezést, illetve a garancia/szerviz javítását nem MHg garancia/szervizével végzeteli.**

(Handwritten signature)

Gázszállítás valamint a kihelyezett eszközök hiányosságait a Vevő minden esetben haladéktalanul és írásban kifogásolni, bejelenteni köteles. A kifogásolt termékeket, eszközöket fellüнден jelölnie kell.
A fenti jótállási feltételek nem érintik a vásárlónak a törvényből eredő szavatossági jogait.

7. Felelősség és Biztosítás

7.1 Az Mhg felelőssége szigorúan a szerződésben foglalt kötelezettségvállalásra terjed ki. Az Mhg nem vállal felelősséget olyan károkért vagy veszteségekért, amelyek az Mhg érdekkörén kívül, a Vevő hibája vagy hanyagsága miatt, és/vagy olyan harmadik személyek hibája vagy hanyagsága miatt következett be, akik magatartására az Mhg-nek nincs befolyása. Az Mhg a vagyoni károkról palackozott gázok esetén legfeljebb 1.000.000,- Ft, cseppfolyósított gázok esetén legfeljebb 2.000.000,- Ft összegig vállal felelősséget. A Vevő kifejezetten lemond mindenféle, az előbbiekből megjelölt összeget meghaladó mértékű követelésről az Mhg-vel szemben, és vállalja, hogy biztosítási szerződést köt, amelyben a biztosító visszavonhatatlanul kijelenti, hogy amennyiben a Vevő részére az esetlegesen felmerült kárt megtérítették, az Mhg-vel szemben a fent megjelölt összegben túlnemlépően nem fog követelést érvényesíteni. Ezen túlnemlépően a Felek kifejezetten megállapodnak arról, hogy az Mhg nem tehető felelős semmiféle indirekt és következményi kár vagy veszteség miatt, különösen elmozdítási haszon, kieső termelés, vagy működési veszteség miatt, amelyek a Felek közötti szerződéssel kapcsolatosan keletkeznek. A fenti feltételek már az Mhg által tett ajánlat esetén is érvényesek. A Felek az egyedi szerződésben a fenti feltételektől írásban eltérhetnek.

7.2 Az Mhg kijelenti, hogy megfelelő biztosítással rendelkezik, amely fedezetet nyújt a szerződés teljesítése kapcsán az Mhg polgári jogi felelőssége körében esetlegesen felmerülő, az Mhg által okozott vagyoni károk, illetve személyi sérülések tekintetében.

7.3 A Felek kifejezetten megállapodnak, hogy az ipari gáz ellátó berendezés által bármely fél munkavállalójának okozott testi sérülésért vagy egyéb kárért az érintett munkavállaló munkáltatója vállalja a felelősséget. Ez a rendelkezés nem érinti az áldozatoknak vagy örökösöknek azt a jogát vagy eljárás indítási lehetőségét, amelyek a törvény alapján megilletik őket.

7.4 Az Mhg azon termékeire, amelyeket légi- és úrjárműveken, vagy amelyeket ezek építéséhez használnak, az Mhg minden jellegű kártérítési felelőssége kizárt. Ez vonatkozik mind a tárgyi mind a személyi károkra, valamint az azok következményeiből eredő károkra. Ez a kizárás addig a terjedelemben érvényes, ameddig az jogszabályba nem ütközik.

8. Egyéb feltételek

8.1 Értékesítési helyeinkre a Vevőtől beérkező palackokat, tartályokat üres edényként kezeljük. Üres az a zárt szeleppel palack, amelyben legalább 3 bar (disszugáznál legalább 1 bar) vagy annál magasabb túlnyomás mérhető. Ennél alacsonyabb gáznnyomással, vagy nyitott szeleppel érkező palacknál jogosultak vagyunk palack-éltérítési díjat számlázni. Visszatért tartályok, palackok maradék tartalma nem kerül a Vevő részére visszafizetésre. Amennyiben egy nyomástartó edényben legalább 3 bar maradék nyomás van, akkor az ADR szerinti az nem tekinthető üresnek, így Vevőnek kell a megfelelően kitöltött dokumentációról gondoskodni a feladásához.

8.2 Az általunk forgalmazott gázokat Vevőnk által kizárólag belföldi felhasználásra értékesítjük. Vizonteladás csak a Mhg írásos beleegyezése alapján lehetséges.

8.3 Feltételezzük, hogy Vevőnk a palackok, tartályok, gázok kezelésének és szállításának előírásait (MSz 6292Gázpalackok szállítása, tárolása és kezelése, ADR, Biztonsági adattal, átadás-átvételi dokumentáció stb.) ismerik, és azokat betartják. Az Mhg a vonatkozó balesetvédelmi, megelőzési előírásokat telephelyein rendelkezésre tartja. A szakszerűtlen kezelésből, vagy más, a Vevőnek tulajdonítható okból – beleértve a „vis major” esetét is – bekövetkezett harmadik személynek okozott kárért az Mhg nem vállal felelősséget.

8.4 Mhg a telepített tartályokat a gazdaságos ellátás érdekében távfelügyeleti rendszerrel üzemeltetheti. A Vevő ilyen tartályok esetén és ellenkező tartalmú megállapodás hiányában kifejezetten hozzájárul ahhoz, hogy az Mhg az általa meghatározott időpontokban és mennyiséggel, automatikus újratöltést végezzen. Mhg a szállítások tervezésekor a Vevő folyamatos és egyenletes szükségleti profilját feltételezi, a szállítási megállapodásban rögzített, éves becsült mennyiség és szállítási ütemezés figyelembe vételével. Az Mhg mindent megtesz annak érdekében, hogy a Vevő által ténylegesen igényelt mennyiséget biztosítsa, még abban az esetben is, ha a ténylegesen igényelt mennyiség kevesebb vagy több a becsült napi átlagos mennyiségnél. Ha a Vevő által igényelt mennyiség esetenként, vagy tartósan és jelentősen eltér a szerződött és rendszeresen szállított mennyiségek alapján becsült napi átlagtól, akkor a Vevőnek bejelentési kötelezettsége van.
A távfelügyeleti rendszer működtetése nem mentesíti a Vevőt a tartály átadás-átvételi dokumentációjában rögzített, rendszeres tartály felügyeleti és hibajelentési kötelezettsége alól.
A tartályszint váratlan csökkenése, a tartályon látható szintjelző és a távadó rendszer adatainak eltérése vagy a tartálynál és tartózkodáinál tapasztalt bűnminemű műszaki hibát a Vevőnek haladéktalanul jelentenie kell az Mhg felé. A Vevő az esetleges hibák feltárása érdekében a tartályokat minden nap ellenőrzi.
Vevőnek azonnal értesítenie kell az Mhg-t áramkimaradás esetén, valamint a tartály mérőműszereinek és szerelvényeinek szokásostól eltérő adatairól, állapotáról
Vevőnek értesítenie kell az Mhg-t legalább 3 nappal bármennyű mennyiségi igényben bekövetkező változás előtt, pl. megemelkedett túlóra, hűtélműszak, vagy csúcsidők esetén, illetve csökkentett fogyasztás, vagy leállítások, hogy a szállítás a megváltozott feltételekhez igazítható legyen.

Amennyiben a távvezérelt felügyeleti rendszer hibásan működik, a Vevő kötelezettsége a mérőórák állásának leolvasása és a megrendelés az Mhg felé, mindaddig, amíg a távvezérelt felügyeleti rendszer újra működni kezd.

A Vevő fenti kötelezettségeinek elmulasztása miatti károkért az Mhg nem felel, illetve az esetlegesen abból adódó többletköltségeit Vevőnek továbbterhelni (pl. előre nem jelzett leállítás, csökkentett mértékű fogyasztás miatti meghússult leadás költsége, rendkívüli szállítási többletköltsége).

8.5 A Vevőnkkel a gázok forgalmazásában, illetve szállításában előforduló vitás kérdéseket az Mhg rövid úton kívánja rendezni. Ennek eredménytelensége esetén a Felek a Budapesti II. és III. kerületi Bíróság kizárólagos illetékességét kötik ki.

8.6 Rajtunk kívül álló okok miatt - „vis major” (elemi csapások, energia kimaradások, hatósági intézkedések stb.) – a szállítás elmaradása, vagy szállítási határidő be nem tartása nem lehet a kártérítés alapja. „Vis major” bekövetkezése esetén a Vevő utánszállításra, pótlásra nem tarthat igényt.

8.7 Az Mhg tisztában van az ADR 1.4 fejezet szerinti felelősségével és feltételei, hogy a Vevők is ismerik az ebből adódó felelősséget. Az Mhg a veszélyes áruszállítási biztonsági tanácsadóktól kinevezte, és elvárja a Vevőitől, hogy amennyiben indokolt, a jogszabályokban előírt, veszélyes áruszállítási biztonsági tanácsadókat alkalmazzanak.

8.8 Üzleti titok védelme: az Mhg és a Vevő között létrejött forgalmazás során bírtokukba vagy tudomásukra jutott egyéb információkat üzleti titokként kezelik. Üzleti titoknak minősül a Fél gazdasági tevékenységéhez kapcsolódó minden olyan tény, információ, megoldás vagy adat, amelynek titokban maradásához a Félinek méltányolható érdeke fűződik, és amelynek titokban tartása érdekében a Fél a szükséges intézkedéseket megtette. Üzleti titokként minősül olyan tény, információ, megoldás vagy adat megszerzése, felhasználása vagy más módon, mással való közlése, illetve nyilvánosságra hozatala, amely a Fél szemponljából olyan jelentős, hogy a titokban maradásához méltányolható érdeke fűződik. Szerződő Felek az üzleti titok harmadik személyekkel jogosulatlanul nem közölhetik, azokat a maguk vagy más számára fel nem használhatják, nyilvánosságra nem hozhatják. Az üzleti titok megsértése esetén a Fél a Polgári Törvénykönyvben meghatározott teljes kártérítési és a Büntető Törvénykönyvben meghatározott büntetőjogi felelősséggel tartozik. Szerződő Felek titoktartási kötelezettsége a szerződés megszűnését követően is fennáll, időbeli korlátozás nélkül.

8.9 Személyes adatok védelme: Természetes személy Vevő esetén az Mhg kijelenti, hogy a Vevő a szerződésben rögzített, valamint a jogviszony során az Mhg számára rendelkezésre bocsátott személyes adatait az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27. napján elfogadott, a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló 2016/679. számú rendeletének (GDPR) 6. cikk (1) bekezdés b) pontja alapján, a Felek között létrejövő szerződés megkötése, teljesítése céljából adatkezelőként kezeli. Az Mhg messzemenőig elkötelezett az adatvédelem mellett és a személyes adatokat a GDPR, a 2011. évi CXII. törvény, valamint más vonatkozó jogszabályok, továbbá belső szabályozása alapján kezeli a szerződés megszűnését követő 5 évig, amennyiben pedig a Vevő személyes adatait tartalmazó számviteli bizonylat (számla) került kiállításra, úgy a számla kiállítását követő 8 évig jogi kötelezettség teljesítése miatt, belföldi az adatbiztonság követelményét. Vevő adataihoz fűződő jogaival (hozzáférés, helyesbítés, törlés/elfeledtetés, korlátozás, adathozzáférés, stb.) az Mhg fent megjelölt címére küldött nyilatkozattal élhet, továbbá jogainak megsértése esetén fordulhat panasszal a NAIH-hoz (www.naih.hu), valamint a lakóhelye szerint illetékes bírósághoz. Mhg Vevő személyes adatait kezelő munkavállalóit időbeli korlátozás nélkül fennálló titoktartási kötelezettséggel terheli.
Nem természetes személy Vevő esetén az Mhg és a Vevő kijelentik, hogy a - szerződésben rögzített, illetve a Felek képviselői, kapcsolattartói által egymás rendelkezésére bocsátott - személyes adatokat az Európai Parlament és a Tanács 2016. április 27. napján elfogadott – a természetes személyeknek a személyes adatok kezelése tekintetében történő védelméről és az ilyen adatok szabad áramlásáról, valamint a 95/46/EK irányelv hatályon kívül helyezéséről szóló - 2016/679. számú rendeletének (GDPR) 6. cikk (1) bekezdés f) pontja alapján, jogos érdekből, a Felek között létrejövő szerződés teljesítése során felmerülő kapcsolattartási célból kezelik, mint önálló adatkezelők. Felek kijelentik, hogy kötelesek betartani a GDPR, a 2011. évi CXII. törvény, valamint más vonatkozó jogszabályok adatvédelemmel, adatkezeléssel kapcsolatos előírásait, és kijelentik, hogy a jogszabályoknak megfelelő belső adatvédelmi szabályozással rendelkeznek, amelyet folyamatosan frissítenek. Szerződő Felek kötelezettséget vállalnak arra, hogy a szerződésben megnevezett képviselőjüket/kapcsolattartójukat tájékoztatják adataik másik Fél által történő kezelésének tényéről, valamint jogaikról. Fél a másik fél kapcsolattartójának személyes adatait kezelő munkavállalóit időbeli korlátozás nélkül fennálló titoktartási kötelezettséggel terheli.

8.10 A felek közötti szerződés kizárólag valamennyi, a Vevőre vonatkozó azonosító adat feltüntetése esetén írható alá, és jön létre.

A Vevő a feltüntetett adatok hitelességéért büntetőjogi, és általános polgári jogi kártérítési felelősséget vállal.

8.11 Az adatokban bekövetkezett változás(okai) – ideértve, ha ellene csőd-, felszámolási, vagy végelszámolási eljárás indul - a Vevő köteles a változás hatálybalépéstől számított 5 (öt) munkanapon belül írtelt érdemlően és írásban ajánlott küldemény formájában az Mhg-nek bejelenteni. Ezen kötelezettség megszegésével az Mhg-nek okozott kártérítéssel felel.

8.12 A felek között létrejött megállapodás, és szerződés mindaddig határozatlan ideig hatályban marad, amíg a Vevő minden Mhg-nek járó szerződéses szolgáltatást és fizetési kötelezettséget nem teljesített; ekkor a Vevő mentesül minden, a szerződésből fakadó kötelezettsége alól.

8.13 Vevő kijelenti, hogy a jelen általános feltételekben foglalt kötelezettségeket és korlátozásokat önként vállalta mindazon anyagi és nem anyagi jellegű előnyökért, amelyek az Mhg általi forgalmazás teljesítéséből várhatóan fakadnak.